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Kde kdo zná tuto poměrně jednodu-

chou, ale nevšedně oblíbenou lidovou 

písničku: „Ó Velvary, ó Velvary! Kde 

jsou mé tolary? Jed jsem, pil jsem, ho-

doval jsem, hezké holky miloval jsem. 

Ó Velvary, ó Velvary, kde jsou mé to-

lary?“  Tato písnička se dožije příští-

ho roku úctyhodných 400let od svého 

vzniku a jejímu vzniku předcházela 

skutečná historická událost. Její začá-

tek se datuje dnem 31. ledna 1591, kdy 

do Velvar přijel pan Jáchym z Bílé a na 

Svinčicích a se svými služebníky se 

ubytoval v hospodě („šenkhausu“) na 

dolním konci velvarského náměstí. Ten 

dům, nazývaný později Panská hospoda, 

tam stojí dodnes, i když již slouží jiným 

účelům. Pan Jáchym byl zřejmě veselý 

člověk  a tak místo toho, aby šel spát, 

dal se s přáteli do pití a hodování. Ne-

chyběly u toho ani „ženy povětrné“, jak 

se tenkrát říkalo ženám lehčích mra-

vů, zkrátka byl z toho velký „mejdan“. 

Ráno ovšem nastal teprve ten pravý 

poprask. Když se pan Jáchym probudil, 

zjistil, že mu byl během hodování nebo 

spánku ukraden poklad, který s sebou 

vezl v truhlici na káře, a to 996 stříbr-

ných tolarů, což byl značný obnos.

Protože naděje na dopadení lupičů by-

la nepatrná, žaloval pan Jáchym hostin-

ského Jiříka Nápravu o náhradu škody, 

protože nezajistil ochranu jeho majetku. 

Velvarský městský soud žalobu zamítl, 

pan Jáchym se odvolal a tak začal jede-

náctiletý spor, který se dostal až k císař-

skému dvoru Rudolfa II. do Prahy. Hos-

tinský Nápravník mezitím zemřel a jeho 

vdova Dorota, která se během sporu  sta-

čila dvakrát provdat, svou cílevědomos-

tí  a neústupností spor nakonec vyhrála. 

Oslavila  své vítězství jednoho jarního 

dne  roku 1602 velikou pitkou. A při té-

to pitce vznikla také uvedená písnička. 

Ach – ó Velvary!

       (Podle článku ing. Špecingera  ve 
Vlastivědném sborníku Kralupska 2002/2)  

Z HISTORIE NAŠEHO KRAJE 
Ó VELVARY, Ó VELVARY

V naší obecní knihovně si může každý vybrat, ať už se 

rád vzrušuje nad dobrou detektivkou nebo westernem, sní 

nad milostným románem nebo dává přednost románu ven-

kovskému či historickému. Jsou tu i náročnější tituly, které 

vedou čtenáře k hlubšímu zamýšlení nad stavem světa.

Jednou z takových knih je i kniha německého noviná-

ře a spisovatele Viktora Farkase  s názvem „Lži za války 

a v míru“ s podtitulem „Tajná moc tvůrců veřejného míně-

ní“. V jádře se zabývá činností zvláštních podnikatelských 

společností, označovaných písmeny PR, což jsou počáteč-

ní písmena dvou anglických slov public relations – vztahy 

k veřejnosti. Tyto společnosti, vybavené odbornými psy-

chology, sociology a jinými odborníky promýšlejí a prodá-

vají fi rmám různé systémy reklamy a jiných opatření k to-

mu, aby přiměly zákazníky kupovat jimi nabízené zboží, 

i když je tito nepotřebují. Tyto systémy jsou promýšleny 

do detailů na základě důkladného rozboru psychologie zá-

kazníka. Pro ilustraci malý příklad. Chcete-li si v supermar-

ketu koupit chleba, rohlíky a mouku, čili běžné potraviny, 

musíte obvykle projít celý obchod až někam do nejzazšího 

koutu. Není to náhoda, je to úmyslné, aby na vaše smys-

ly útočily stovky jiných druhů zboží, které jste sice koupit 

JAK SE TVOŘÍ VEŘEJNÉ MÍNĚNÍ?
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původně nemínili, ale kterým při procházení kolem regálů 

málokdo odolá. Nebo si všimněte, jak nabízejí různí lich-

váři peněžní půjčky. Zdůrazňují, že nepotřebujete ručitele, 

že měsíční splátky jsou únosné, a vůbec nehovoří o případ-

ných sankcích při opožďování splátek. Ty se jen skromně 

krčí malými písmeny na okraji smlouvy, aby si jich dlužník 

moc nevšímal, ale konce mohou být velice smutné. Tak tak-

hle nějak pomáhají PR společnosti fi rmám manipulovat se 

zákazníky.

Horší ovšem je, že v posledních letech rozšiřují PR společ-

nosti svou činnost stále více do oblasti politiky a pomáhají po-

litikům zpracovávat občany tak, jak to vládnoucím kruhům vy-

hovuje. To se týká především situace za válečného stavu, kdy 

vláda cítí zvlášť silně potřebu, aby jí veřejnost kryla záda.      

Farkas uvádí ve své knize i vysloveně otřesné případy 

hrubé manipulace veřejným míněním za války s Irákem 

v zájmu vzbudit všeobecnou nenávist k nepříteli. Tak byl ši-

roce popularizován v televizi údajný zločin iráckých vojáků, 

kteří při okupaci Kuvajtu vyhazovali v porodnicích novoro-

zence z inkubátorů, aby mohli inkubátory odvézt do Iráku. 

Po čase se ukázalo, že tento televizní „dokument“ nebyl 

natočen v Kuvajtu, ale jednou PR společností v Americe. 

S podobnou manipulací veřejným míněním, která má vyvo-

lat odpor k nepříteli a podporu válce se setkáváme i v pří-

padě Kosova, kde se široce i v našem tisku publikovaly 

neověřené údaje o masových hrobech obětí Srbů, ale závěry 

vyšetřujících komisí, které žádné takové hroby neobjevily, 

byly zamlčovány. 

A jak je tomu v míru? Služeb PR společností využívají 

politické strany při prezentaci svých volebních programů 

v předvolební agitaci běžně, aby pro ně získaly co nejví-

ce voličů. Také vlády, když se dostávají do úzkých a cítí, 

že veřejné mínění nepřijímá její záměry, sahají po pomoci 

PR společností, aby tento pro vládu nepříjemný stav změ-

nily. Vzpomeňme jen na plánovanou instalaci amerického 

radaru v Brdech, kterou měl učinit pro veřejnost stravitel-

nou odborník na PR pan Klvaňa. Nepodařilo se to. Dnes se 

vláda pokouší o podobné zmanipulování veřejného mínění 

v otázce důchodové reformy i jiných podobných záměrů, 

pro které jeví veřejnost velmi malé pochopení. Při mani-

pulaci veřejným míněním se užívá různých metod od zaml-

čování významných skutečností za současného zveličování 

nepodstatných a překrucování skutečností až po vytváření 

různých forem strachu a obav z budoucnosti. Častou me-

todou je i odvádění pozornosti k nepodstatným problémům  

a vytváření obrazu fi ktivního nepřítele. 

Všimněme si i zvláštního jazyka při těchto manipulacích, 

kterými se mají zjemnit některé skutečnosti, proti nimž se 

jeví ve společnosti odpor, nebo naopak snížit vážnost od-

půrců určité politiky. Tak vznikl už proslulý termín „hu-

manitární bombardování“, termín „kolaterální (tj. vedlejší) 

škody“ místo ztrát na civilním obyvatelstvu za války, nebo 

termín „zeštíhlování podniků“ místo propouštění, důslední 

ochránci přírody jsou nazývány ekoteroristy, levicoví kritici 

kryptokomunisty  atd.      

Na závěr tohoto krátkého pojednání uvádím citát z uve-

dené knihy, v němž autor vyjadřuje smysl svého díla: „Rád 

bych vás přiměl k tomu, abyste se bez obalu ptali, zda ne-

jsme občas dezinformováni nebo zda se s námi nemanipuluje. 

Pokud se mi podaří povzbudit co nejvíce lidí ke kritickému 

nezávislému myšlení i přesto, že většinou je mnohem pří-

jemnější uvěřit tomu, co se nám předříkává.... Vzrůstá počet 

současníků, kteří si protírají oči a začínají si uvědomovat to, 

co by mocní nejraději udrželi v temnotách.“                  v-ch-
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Závod lodí Bohnice – Máslovice proběhl v sobotu 16. čer-

vence a rovnou můžeme říci, že úspěšně. Oproti loňským sed-

mi lodím startovalo letos celkem 24 lodí, z toho dvě pramice, 

dva vory a zbytek dvoumístné kanoe. Z Máslovic jelo devět 

lodí, z toho dvě s dámskými posádkami (Žabičky, Záchra-

nářky), další posádky byly z Klecánek, z Prahy a až z Hradce 

Králové.

Nečekaně velký počet účastníků způsobil menší komplika-

ce při startu závodu, což se v příštím roce určitě vylepší. Jinak 

organizace klapala, pro  většinu účastníků jsme zajistili z půj-

čovny lodě včetně jejich dopravy.

Někteří účastníci jeli úplně poprvé v životě a tato premiéra 

se jim jistě vydařila. Většina posádek brala jízdu pohodově, 

některé měly na palubě i děti, jiné využívaly každé zastáv-

ky k občerstvení. Některé to však to braly zase docela vážně 

a jely „na vítězství“.  Oba vory to měly s občerstvováním jed-

noduché, bylo rovnou na palubě, neboť jeden z nich se přímo 

nazýval Restaurant. 

Závod proběhl hladce, piráti nás nepřepadli a plavebními 

komorami klecanského jezu projeli všichni hladce. Jedna loď 

začala už před Klecánkami nabírat povážlivě vodu, takže ji 

nakonec posádka Jirka Levý a Jarda Filinger museli u Hu-

since nechat na  břehu, jinak by šla ke dnu. Trosečníci potom 

došli zbytek trasy pěšky a poslední úsek u přívozu dopla-

vali šťastní jako kdysi Venclovský po překonání průlivu La 

Manche. Nakonec tak do cíle dorazili úplně všichni. Každá 

posádka dostala na památku malé suvenýry. Nálada byla vý-

borná, mnoho účastníků přislíbilo účast i v příštím roce. Kdo 

na přívoze zůstal do pozdních večerních hodin, mohl si zazpí-

vat  s našimi „drnkačkami“. O dobré náladě svědčí i obrazová 

reportáž ze závodu na webových stránkách obce.  

     V. Sýkorová 

RODÍ SE NOVÁ VODÁCKÁ TRADICE



 Svoz bio-odpadu zahájen
Využili jsem nabídky fi rmy A.S.A. a zahájili v obci svoz 

bio-odpadu. Svozovým dnem je čtvrtek jednou za čtr-

náct dní. Zatím se k této službě přihlásilo šest domác-

ností a sedmou popelnici využije obecní úřad. 

Ke svozu je stále možné se připojit. Popelnice jsme 

objednali 240 litrové, ale používají se i menší (120 l). 

Do popelnic se dává biologický odpad z kuchyně a ze 

zahrádky, tj. tráva, listí, drobné větvičky, zbytky ovoce 

apod. 

Vzhledem k tomu, že tato služba je pro občany k dis-

pozici, je nepřípustné a bude sankcionováno jakéko-

liv vyvážení výše uvedeného odpadu na černé skládky. 

Stručně řečeno, od této doby jsou možné pouze tři va-

rianty likvidace bio-odpadu: 1) domácnost má na za-

hradě vlastní kompost, 2) bio-odpad dává do popelnice 

na komunální odpad (což je ale škoda), 3) má speci-

elní popelnici na bio-odpad a využívá svoz přes firmu 

A.S.A. 

 Nebezpečný odpad  bude svážen v sobotu 
3. září mezi 11,20 – 11,40 hodinou na návsi. 
Jako každého půl roku je občanům bezplatně umožněno, 

aby se zbavili předmětů, které nepatří do popelnice a vy-

žadují zvláštní způsob likvidace. Jsou to především led-

nice, počítače, televizory, barvy, laky, lepidla, azbestové 

látky, autobaterie, léky, hnojiva, vyjetý olej apod. 

 Velkoobjemový odpad bude organizován 
od čtvrtka 13. do neděle 16. října. 

 Veřejné zasedání zastupitelstva obce 
se bude konat ve čtvrtek 15. září od 19 hodin na obec-

ním úřadě.  Na programu je mimo jiné schvalování roz-

počtového opatření, diskuse o opravě kabin, chystané 

zasíťování pozemků ze strany majitelů lokality 1/5 (Na 

Vartě), průběh prací v lokalitě 1/6, zpráva o činnosti 

Svazku obcí Dolní Povltaví aj. 

 Žádost o dotaci na veřejnou zeleň v obci 
byla v termínu podána a teď už jenom zbývá čekat na 

výsledek, tj. jestli nám dotace bude Ministerstvem pro 

životní prostředí přiznána. 

  Kalendáře Česká republika 2012 
budou na prodej na obecním úřadě a v muzeu od října. 

V tomto kalendáři se prezentuje i naše obec. 

 Nákup traktoru
Obecní zastupitelstvo schválilo nákup traktoru na se-

kání trávy za 35 000 Kč (původní cena 70 000). Traktor 

je dva roky starý a málo používaný, takže je ve velmi 

dobrém stavu. Což se, bohužel, nedá říci o původním 

obecním traktoru, který je na hranici životnosti a trápí 

ho časté poruchy. 

 Úprava prostoru před hospodou
Zastupitelé se rozhodli vylepšit veřejné prostranství před 

hospodou, tím, že se část prostoru vydláždí zámkovou 

dlažbou, ohraničí palisádami a případně vylepší květi-

nami. Obecní úřad fi nancuje materiál, na nákladech by 

se měl podílet podle svého slibu rovným dílem i majitel 

domu pan Vojáček. Většina zastupitelů je ochotna při-

spět vlastní prací. Avšak vzhledem k tomu, že je v zastu-

pitelstvu většina žen, bylo by žádoucí, aby se k místosta-

rostovi Jirkovi Machačkovi, který povede celou stavbu, 

a k Jirkovi Levému přidali další pomocníci z řad mužů. 

Ozvěte se, prosím, Jirkovi Machačkovi na telefon 605 

262 512.   

 Vstupenky na posvícenské vinobraní
Máslovičtí občané mají již tradičně slevu na pořáda-

né kulturní akce. Posvícenské vinobraní, které se koná 

v sobotu 10. září nebude výjimkou. Vstupenka základní 

je za 60 Kč, důchodci a studenti zaplatí 40 Kč a děti 20 

Kč. Je však třeba zakoupit vstupenky předem, tj. vždy 

v úterý mezi 18-20 hodinou. 

OBECNÍ  ÚŘAD  INFORMUJE
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ZPRÁVY  Z MUZEA
 Poslední příležitost vidět výstavu o kávě!

Výstava o kávě končí, půlrok utekl jako voda. V průběhu výstavy jsem nabídla našim občanům možnost pro-

hlédnout si výstavu, dozvědět se něco o kávě a kávu také v muzeu ochutnat. Vše zdarma. Tuto akci bych ještě 

jednou ráda zopakovala, takže všichni milovníci kávy jsou zváni do muzea 26. srpna v pátek v 18 hodin. 

        

 Muzeum – nová výstava
Od začátku září bude v muzeu k vidění nová výstava s prostým názvem Obaly od másla. Jak jsme již psali 

v loňském roce, muzeum získalo darem celou sbírku obalů od másla od pana Riesslinga z Německa. Vystaveno 

bude asi šest set obalů z darované sbírky. Obaly doplní různé články o másle i recepty. Výstava potrvá do konce 

listopadu. Původně měl být na jejím zahájení přítomen i sám sběratel, ale ze zdravotních důvodů se, bohužel, 

nemůže dostavit.  

Oříškem na této výstavě bylo, jak obaly prezentovat, protože klasicky do rámů na stěnu se jich mnoho nevejde. 

Zvolila jsem umístění obalů v prostoru zavěšené v průhledných deskách. Je to první instalace tohoto druhu v na-

šem muzeu, tak jsem sama zvědavá, jak dopadne. Přijďte se o tom přesvědčit také vy! Třeba hned v pátek 2. září 
v 18 hodin. Vstup volný. 

 Andělé
Je sice ještě léto, ale znáte to.... Překulí se prázdniny a už je zima na spadnutí!

Ne že bych ji chtěla přivolávat, ale musím myslet s předstihem na další výstavu v muzeu, která bude v prosinci 

a v lednu. A celá bude o andělích. Andělé jsou jedním z důležitých symbolů vánoc a výstava by měla ukázat, kde 

všude se uplatňují, zobrazují apod. Prosím proto všechny, kdo mají k dispozici figurky či obrázky andělů, z růz-

ných materiálů, z různé doby a mohli je postrádat po dobu dvou měsíců, aby je zapůjčili do muzea na výstavu. 

Předem děkuji za ochotu.             V. Sýkorová

proběhl na hřišti v sobotu 6. srpna. Počasí vypadalo 

hrozivě, ale jak už je v Máslovicích dobrým zvykem, 

umoudřilo se a nakonec bylo velké teplo a slunečno. 

V půl jedenácté byl zahájen nohejbalový turnaj smíše-

ných trojic. Celkem se utkaly čtyři trojice, z toho jed-

na „přespolní“ z Veliké Vsi. Nejdříve se hrálo „každý 

s každým“ a výsledek vypadal následovně: 1.Veliká 

Ves, 2. trojka ve složení V. Sýkorová, J. Levý a V. Ti-

těra, 3. trojka ve složení I. Buková, D. Venturová, V. 

Fanta, 4. trojka ve složení P. Černá, J. a F. Zoulovi. 

Dále se hrálo čtvrtfinále první trojka se čtvrtou a dru-

há s třetí.  A potom následoval boj o třetí místo a fi-

nále o první. „Líté“ boje prohodily konečné pořadí. 

První místo vybojovala trojka Sýkorová, Levý, Titěra, 

druhé místo trojka Černá a bratři Zoulovi, pohár za 

třetí místo putoval do Veliké Vsi, a čtvrtá skončila 

trojka Buková, Venturová, Fanta. Do pohárů, které 

nám rozdal předseda SK Franta Zoula ml., jsme hned 

nalili šampaňské a úspěšné klání jsme řádně zapili. 

Za účastníky nohejbalového turnaje můžeme prohlá-

sit, že se sportovní den vydařil.      

Od dvou hodin okupovaly hřiště děti s pestrým pro-

gramem her a soutěží a po nich následoval fotbalový 

zápas mladých proti „staré gardě“. Vzhledem k tomu, 

že věkový rozdíl mezi hráči obou mužstev byl až čty-

řicet let, nedaly se očekávat žádné prvoligové výkony. 

Starší se rádi proběhli a zavzpomínali přitom na své 

někdejší výkony, mladí si také rádi zahráli, i když více 

museli dávat pozor, aby starším soupeřům neublížili. 

Mladí sice nakonec vyhráli, ale chvílemi to vypadalo 

na velmi vyrovnaný boj. Ocenit je třeba i spravedli-

vý a bezchybný výkon rozhodčího, zejména jeho ne-

kompromisnost v pokutovém území mladých. Hlavní 

přitom je, že nemusela být použita lékárnička ani no-

sítka a všichni hráči mohli přijít s účastníky nohejba-

lového turnaje na posezení s harmonikářem.

Mile překvapila také účast lidí z Máslovic i okolí 

a kladný ohlas od sportovců, takže jsme se rozhodli 

tuto akci pořádat každým rokem v létě. Děkujeme za 

pořadatele všem, kteří ke zdaru sportovního dne při-

spěli, zvláště pak máslovickým ženám, které napekly 

pro děti výborné koláče. 

 F. Zoula ml. s přispěním V. Sýkorové 

SPORTOVNÍ DEN 
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Hudební vystoupení skupiny 
Kabát Revival

Běh s máslem na trakaři do vrchu o ceny
Klaun Fíla

Aerobik  FIT FOR YOU
Máslovické drnkačky

Cimbálová muzika s tanečníky
Taneční skupina Villanella

Bakchus a jeho věrní
Diskotéka na návsi

V muzeu výstava Obaly od másla

Vstupné: 100 Kč, důchodci a studenti 70 Kč, děti od 5 let 40 Kč
Bližší informace o programu s časovým harmonogramem  

najdete na webových stránkách www.maslovice.cz
Změna programu vyhrazena

v sobotu 10. září 2011
na návsi od 11 hodin do noci

Posvícenské  
vinobraní v Máslovicích

 Stloukání másla   
 Zdobení perníčků
 Pečení posvícenských koláčů
 Ochutnávka čajů a kávy
 

Velký výběr dobrých vín
Burčák z vína i medoviny
Korková dílna se špunty
Atrakce pro děti 



 Společenská kronika  
Srpnový seznam našich jubilantů je trochu větší.

V časovém pořadí jsou to především dva pětapadesátníci pan Milan Chocholka (2.8.) 

a pan Josef Poslušný (18.8.). 

Za nimi následují o deset let starší pánové Miroslav Štěpán (21.8.) a Václav Řenč (26.8). 

Všem našim jubilantům posíláme tradiční přání pevného zdraví a životní pohody do mnoha dalších let.

Stejná přání posíláme s trochu větším předstihem paní Vlastě Petrovičové, 

která se dožívá 21. září v plné svěžesti 85 let.

  
Zdravíme naše dva nové školáčky- prvňáčky Veroniku Horváthovou a Jorika Slejšku. 

Ať se vám ve škole líbí a k tomu hodně jedniček! 

Na vědomost se dává….
Vydává Obecní úřad Máslovice, rediguje ing. Vladimír Cha-

lupný, titulní list kreslil Michal Morovian. Registrováno na 

Ministerstvu kultury ČR pod číslem MK ČR E 12702. Vychází 

šestkrát do roka. Uzávěrka tohoto čísla je 16. 8. 2011. Sazba 

Daniela Kramerová. Uveřejněné příspěvky nevyjadřují vždy 

názor obecního úřadu.

Pište do zpravodaje!
Pište o všem, co se v obci nebo jednotlivých organizacích děje, co se 

vám líbí nebo nelíbí, co byste navrhovali nebo s čím nesouhlasíte a ne-

bo napište, co byste chtěli vědět, o čem by se mělo také psát. Uzávěrka 

příštího čísla je 10. října 2011. Příspěvky můžete předávat do schránky 

obecního úřadu nebo p. Chalupnému či posílat mailem na adresu: ou@

maslovice.cz

27. srpna 2011 na návsi v Máslovicích
14 – 22 hodin

VZPOMÍNKA 
NA MIRKA BURIANA

Zahrají kapely, ve kterých hrál:

F SEKVOJF PACIFIKF

F MÁSLOVICKÉ DRNKAČKYF

F UTREJCHFMODRÁ ŠMOUHAF

F HLOUBĚTÍNSKÁ PARTAF

Ukázky umění  s westernovým lasem a bičem
Soutěž v páce o největšího siláka, Soutěže pro děti
Občerstvení na návsi zajištěno, Vstupné dobrovolné
Akci zajiš�ují: Obec Máslovice, Sekvoj, Máslovické drnkačky
Bližší informace na www.sekvojmusic.cz a na tel. : 603 431 148



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /CSY ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


